
На черговому засіданні президії HAH України члени президії HAH 

України та запрошені заслухали й обговорили доповідь академіка-

секретаря Відділення економіки НАН України, директора Інституту 

демографії та соціальних досліджень НАН України академіка НАН 

України Е. Лібанової про наукове забезпечення економічних реформ. 

В обговоренні взяли участь академік НАН України Б. Патон, віце-

президент НАН України, директор Державної установи «Інститут економіки 

та прогнозування НАН України» академік НАН України В. Геєць. 

Було відзначено, що економіка України на сучасному етапі потребує 

нової ефективної моделі, яка б уможливила координацію зусиль органів 

державної влади щодо вирішення нагальних економічних проблем, 

насамперед проблем фінансової стабільності. 

Уряд країни має знаходити відповіді на численні виклики: ризики 

повторення рецесії, нестабільність державних фінансів, проблеми 

кредитоспроможності та фінансування бюджетних дефіцитів, ризики 

погіршення фінансового стану підприємств реального сектору, загрози 

зростання безробіття та подолання негативних наслідків скорочення 

соціальних програм тощо. 

Це, у свою чергу, ставить нові важливі завдання перед економічною 

наукою. Ученим-економістам необхідно сьогодні, крім надання допомоги 

владним структурам за їх дорученнями, всіма доступними засобами 

пропагувати своє бачення економічної ситуації, шляхів і завдань 

економічного розвитку. Необхідно цілеспрямовано формувати на всіх рівнях 

високу культуру економічного мислення, управління, передбачення 

соціально-економічних результатів державних рішень. 

Виступ академіка-секретаря Відділення економіки НАН України 

академіка НАН України Е. Лібанової засвідчив, що одним з перспективних 

шляхів забезпечення розвитку інтеграції та підвищення ефективності 

досліджень у сфері світової економіки, фінансів і міжнародних відносин є 

оптимізація мережі наукових установ відповідного профілю, що перебувають 

у віданні Національної академії наук України та Міністерства фінансів 

України, і створення Об’єднаного інституту світової економіки, фінансового 

управління та міжнародних відносин. 

Члени Президії НАН України відкритим голосуванням одноголосно 

ухвалили відповідну постанову (Прес-реліз за підсумками засідання 

президії НАН України 15 березня 2013 р. // Національна академія наук 

України (http://www.nas.gov.ua). 

 


